
Referat af divisionsledelsesmøde d. 2.3.2023 hos Lars. 

Afbud fra Oliver. Andy kom lidt senere. 

1. Regnskabet 2022 blev godkendt og underskrevet. Mangler Oliver. Jeg nåede ikke at afdrage 

på gælden til Vagn i 2022. Der er afdraget 50.000 kr. på gælden i år. Gælden er nu 55.000 kr. 

2. Budgettet blev rettet til. Vi forventer at få 50.000 kr. fra Ravnedam. Vi skulle få 50.000 kr. 

for Øghaven i forbindelse med fredningen. Anders følger op. 

3. Øghaven: sneg sig lige ind her. Fredningsnævnet og landsonetilladelsen er nu i hus. Der er 

en hørings periode. Beboerne langs Fladbjergvej er ret negative, viste det sig, ved et 

informationsmøde som Odense kommune afholdt. Der er planlagt stier over vores grund, 

og ny adgangsvej fra parkeringspladsen på Hesbjerg Skovvej. Der bliver sat bom op på 

Fladbjergvej ved skovgrænsen. Vi får nøgle. Anders forventer at arbejdet snart kan gå i 

gang. Der kan blive et finanseringsproblem, indtil vi får udbetalt donationerne. Anders taler 

med leverandøren. Odense Kommune har planer om at oprette en kasse, som kan dække 

udgifter i etableringsfasen. Karin forespørger om vi kan komme i betragtning, ellers må vi 

høre banken. 

4. Grupperådsmøder. Cityspejderne har fået ny formand, skal også finde en kasserer. Tager 

sig også af udlejning og regnskab for Ruedam. Lille fremmøde af forældre. Sætter 

kontingentet op. Har 100-års jubilæum d. 20.8.2023. Lumby-Stige: Stram økonomi. Sætter 

kontingentet op. Ryds: mange forældre, stor interesse for at komme med i styrelsen. Har 

fået penge til aktivitets shelter. Sætter kontingentet op. OT: Meget lille gruppe. Søger 

dispensation for GL og formand er samboende. Andy svarer OK. Ny Kasserer. 2. Odense: 

Konflikt med Odense Kommune ang. Ny lejekontrakt. Sætter kontingentet op. Camelot: få 

forældre, arbejder på ny hytte på en anden grund. Sortebrødrene: Genvalg. Sætter 

kontingentet op. Polarstjernen: ny formand. Ny GL Lise Knudsen, Liv stopper. Frie Fugle: 

Ingen trop, sidste spejder er nu i klanen. Hunderup: Ny formand. 1. Otterup: Stor 

bestyrelse alt OK. Stjernerne har d. 5.3. 

5. Divisionrådsmødet: Sted Bolbro Skole, d. 3.5. 2023 kl. 19.30. Lisbet Acton Boel skriver 

referat. Andy spørger Frederik Vejlby Nielsen om han vil være dirigent, han har henvendt 

sig ang. Divisonsrådsmødet. Han er ansat, ikke i korpsledelsen, alternativ er at spørge Marie 

Torp Christensen, som har være her de sidste 2 år.  Dagsorden skal ud senest d. 12.4. Andy 

eller Karin sørger for udsendelse og Andy lægger opslag på Facebook når den sendes ud og 

lagt på hjemmesiden. Karin spørger Oliver om han vil lave indkaldelsen igen. Karin 

kontakter dem som skal indsende beretninger. 

6. Kandidater tildivisonsledelsen: Natalie Scheel-Hincke Cityspejderne, Albertino 

Sortebrødrene. (Mai spørger) Lau 1. Otterup (Anders spørger). 

7. Ny pulje i BUS: Martin Kirkmand har sendt mail d.26.2. om regler. 

8. Nyt om kommunalt tilskud til SL22: Pengene bliver udbetalt senere på året. 

9. Nytårskur på Holmen. Andy følte sig alene, men mødte nogle andre fynboer. Der var 

foredrag, og information om den nye kursusstrategi. Der arbejdes på at få mange ledere på 

kursus. 



10. Generalforsamling med Fyns Blå Spejdere d. 1.3. Vores plan om netværksmøde for 

formænd bliver nu udbudt af korpset d. 26.4. hos Stjernegruppe. Vi vil opfordre 

formændene til at deltage, og vil selv deltage. Simon har sendt link d. 1.3.  

Der er Divisonsledelses weekend for hele korpset på Skovdam d. 16-18 juni. Der er 

interesseret i kasserernetværk for alle divisioner. Vi følger op til efteråret. Emnet kunne 

være regnskabssystemet i Medlemsservice. Egeskov var ikke til stede. 

11. Eventuelt: DASEN Sofie og Mikkel fra Sortebrødrene arbejder på Tempus løb til foråret. Lars 

har forslag til ledrdag. Der kome flere forslag på bordet. Vi tænker videre.  

Brændekildevej: 1. tinglysningsforsøg havde mangler. Karin arbejder på det der mangler. 

Banken er nu lukket. Laura er slettet. 

Næste møde: 21.3. kl. 19.30 hos Karin. 

Referent 

Karin. 

 

 


